

Věc: Organizační pokyny pořadatele

Předpokládáme, že budeme muset provést dvě kola losování. Po tom prvním vyřadíme i všechny plavce s jedním startem. Prosím pak o kontrolu přijatých závodníků a zvážení, zda neodhlásíte i plavce, kteří mají pouze jeden start. Kapacita bazénu je z hygienických důvodů omezena.

Odhlášky řešte především přes on-line systém, v krajním případě přes mail kpsvy@centrum.cz. Na základě odhlášek provedu ve čtvrtek v noci závěrečné losování, které najdete v pátek na svazovém webu. Platby za počty startů budou platné právě ke čtvrtečnímu losování. Odhlášky z pátku večer a soboty ráno pošlete i na mobil 608728512. Prosím o potvrzení, že dojedete a v jakém počtu v sobotu ráno

Skříňky v šatnách jsou na **elektronické čipy**. Je důležité, aby v plavci byli vždy po dvou lidech na každou skříňku. Pro oddíl s největším počtem závodníků můžeme poskytnout šatnu pro dvacet plavců, samozřejmě zvlášť kluci a zvlášť holky.

Každý oddíl zašle kromě počtu závodníků (na každé dva plavce bude jeden čip) i počet trenérů pohybujících se na bazéně (na deset plavců jeden trenér) a to na mail kpsvy@centrum.cz. Tyto počty potřebujeme vědět v pátek do 13:00 hodin.

Na základě tohoto počtu požádá KPSVY pronajímatele bazénu, aby na každý oddíl nachystal příslušný počet čipů. Tyto si vyzvedne trenér na pokladně u vchodu oproti podpisu. Po skončení závodů opět trenér daného oddílu odevzdá všechny čipy, které obdržel ráno na pokladně. Čipy prosím odevzdávat naráz, ne jednotlivě. Za chybějící čip se bude účtovat 200,- Kč. Případnou částku bude pořádající oddíl KPSVY fakturovat oddílu, který čip ztratí nebo neodevzdá. Dejte si na to tedy, prosím, pozor.

Na bazén budeme pouštět v 7:40, rozplavání je od 8:00 hodin.

Registrace závodníků bude probíhat od 7:55 hod v prostoru u „mokrého bufetu, hned vedle schodů k šatnám.

Vzhledem ke zvýšeným hygienickým a bezpečnostním opatřením ve Vyškově na bazéně prosím o dodržení následujících organizačních pokynů.

1. **Rodiče nebudou na závody v rámci nedostačujícího prostoru a hygienických nařízení na bazéně vpuštěni.**
2. Stupně vítězů budou umístěny před vstupem do prostoru bazénu v prvním patře, tak aby si mohli rodiče vyfotit plavce na stupni vítězů. Stejně tak pro ně budou v tomto prostoru vyvěšovány programy rozplaveb a výsledky závodů.
3. Závodníci by si měli vzít i karimatky, ať si mají kde sednout nebo lehnout.

Prosím o trpělivost a toleranci.

Za KPSVY Marek Fialka